

История создания школьного музея.
Работа над созданием музея в Костино-Отдельской школе велась целенаправленно на протяжении многих лет. Во второй половине 90-х годов 20 века в районах и сёлах области велась активная работа по возрождению краеведческого движения. В нашей школе она началась со сбора информации об истории возрождённого храма Богоявления. Краеведческая работа заняла первое место на районной краеведческой конференции и получила признание в областном центре детско-юношеского туризма.

  Учителя и учащиеся школы оборудовали в 1998 году помещение класса под музей.  В 2003 году колхоз «Исток» под руководством А.И. Плякина выделил денежные средства для реконструкции классной комнаты под школьный музей. В октябре состоялось торжественное открытие, а в 2005 году музею было выдано свидетельство за номером 10247 областным центром детско-юношеского туризма, краеведения и экскурсий.

   Музей живёт активной жизнью. Экспозиции музея: «деревянная изба», «школьная страна», « Блиндаж», « история колхозного движения», работают постоянно. Музей участвует в конкурсах, здесь проводятся уроки, занятия детского сада, встречи.
   Главное направление в работе – военно-патриотическое. Музейные фонды пополняются учителями и учащимися, выпускниками и друзьями музея.
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