

Победители районной краеведческой конференции по теме поиска « Имена писателей и поэтов на карте Воронежской области» Андрей Гергец и Кристина Берестнева защищали честь района на областной краеведческой конференции. 

Кристина Берестнева- ученица 6-го класса Костино- Отдельской сош  занимается в краеведческом кружке « Отдельские истоки»

На первом этапе областного  форума – в литературной викторине приняли участие учащиеся 31 школ области.

Наша делегация набрала 12 баллов из 16 возможных.

Кристина Берестнева получила сертификат участницы областной конференции в номинации «Учитель»

Ученица защищала исследовательскую работу, посвящённую Заслуженному учителю школ РСФСР Кавериной Зинаиде Николаевне.  Жюри дало высокую оценку исследованию.

В творческом конкурсе «Имена писателей и поэтов на карте Воронежской области» ребята достойно защитили Терновский литературный клуб « Лира» и стали победителями!

Диплом департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области в номинации «Творческий конкурс» получили только три делегации и среди них  Терновская! Поздравляем Кристину и Андрея с победой и желаем творческих успехов.

В рамках конференции делегации  посетили Воронежскую областную библиотеку имени Никитина и библиотеку ВГУ. Детям очень запомнилась встреча с писателями Воронежа, 

выступление « фронтовой бригады», факельное шествие, посещение  кинотеатра.

Руководитель областного центра дополнительного образования гражданского и патриотического воспитания Валентин Алексеевич Котюх  пожелал всем детям успехов в учёбе и активного участия в патриотической жизни области.
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Встреча с писателем г. Воронежа
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Фронтовая бригада
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Посещение выставки библиотеки ВГУ
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Кристина Берестнева и Андрей Гергец
книжная выставка


